

自然天气和人工增雪共同作用下

# 今冬第二场雪 如期到来



雪后,沙澧河风景区景色迷人。(本报记者范子恒摄)

本报讯(记者 潘丽亚) 12月13日晚,全市范围内迎来一次小到中雪,这对提高空气湿度,减少空气污染,缓解部分农作物旱情起到了积极作用。据了解,这是今冬以来我市迎来的第二场雪,11月28日第一场雪已经前来报到过。12月12日开始,我市迎来了大幅降温,最低气温降到-1℃。14日一大早,不少市民走出家门时发现,外面白雪皑皑,分外美丽,这吸引了不少人外出赏雪游玩。

家住市区泰山路北段的市民邓女士一大早就来到沙澧河风景区,在河堤上一边晨练,一边欣赏雪景。“我基本上每天早上都来河堤晨练,如今沙澧两岸盖上了一层‘棉被’,银装素裹,看起来很漂亮。”邓女士说,虽然雪下得不大,但令人欣喜。除了出门赏雪景,不少人更是在朋友圈里晒起了雪景,聊起了关于雪的话题。“要是这场雪再大点,就更好玩了,可以堆雪人、打雪仗,儿子一直

念叨着打雪仗呢。”家住市区辽河路东段的王女士说。

昨日上午,记者从市气象台获悉,此次降雪过程中,我市开展了人工增雨雪作业,使全市降水量有所增加。市气象台通过监测了解到,受地面冷空气影响,12月13日晚上我市会有一次小雪天气过程。为了增加降水量,市气象台抓住有利时机,于当晚8点以后在全市开展了人工增雨雪作业。在自然降水和人工增雨雪作业的共同影响下,作业及影响区域普降小到中雪,降水量增加效果明显。据市气象台统计,12月13日晚上漯河市降雪量1.2mm、舞阳降雪量2.1mm,达到中雪程度;临颍县降雪量0.8mm,为小雪。此次降雪过程对提高空气湿度,降低环境污染程度,缓解部分农作物旱情起到了积极作用。

同时,市气象台提醒,雨雪天气之后伴有降温过程,易出现道路结冰,对交通运输产生影响,出行时要注意交通安全。降温也容易引发心脑血管疾病、感冒等,大家要及时增加衣物、注意保暖。

## “做义工一开头,就停不下来”



□文图 本报记者 尹晓玉

每天四五点钟,不用闹钟响,已经养成习惯的王鹏飞就会从睡梦中醒过来。起床、洗漱,骑着电动车来到位于市区纬一路的爱心粥屋。“今天要炒萝卜,最近我专门在手机上查了查萝卜咋炒才好吃。”12月14日,在纬一路爱心粥棚,志愿者王鹏飞告诉记者,因为一锅要炒100多斤萝卜,大锅菜不容易出味儿,他经常会上网查找“秘方”。

48岁的王鹏飞是一名装修工人,家住德国小镇小区。今年6月份,听朋友说纬一路有一个爱心粥屋,免费为环卫工、孤寡老人、外来务工人员等提供早餐,长期需要志愿者。王鹏飞觉得很有意义,决定去爱心粥屋看看自己能否帮得上忙。

“我第一次去粥棚后,发现缺炒菜的志愿者。我平时喜欢做饭,在家也经常做,炒菜还是很拿手的,就留在粥棚做了一名炒菜工。”王鹏飞说。

做志愿者,明白了它的意义,体会到了奉献的快乐,就停不下来。最近这半年来,王鹏飞每天5点半以前赶到粥屋,准备好后开始炒菜。“虽然在家经常做

饭,但突然要炒一锅菜给近200人吃,我刚开始感觉有点无从下手,对调料的把握也不太准。一顿要炒100多斤菜,几天下来,感觉胳膊都是酸的。”王鹏飞说,但是看到环卫工、老人们早上吃到热乎乎的饭菜,又感觉很有成就感。

12月14日8时许,记者来到纬一路爱心粥棚时,已经干完活的王鹏飞正准备换衣服离开。爱心粥屋的一名负责人李红告诉记者,当天早上王鹏飞5点到粥屋,6点10分炒完菜。“干装修是体力活,本身就很累,还要每天起那么早去做志愿者,忙完后再去装修队干活,我都被他感动了。”李红说,除了炒菜,装修队不忙的时候,王鹏飞还跟她一起去买菜。

“做义工这事,我觉得也会上瘾,越干越放不下。有时候白天干活太累,想着第二天早上不起那么早了,在家歇歇。但是一到4点多就醒了,脑子里全是大伙在粥棚吃饭的场景。总想着我不在那,也不知道是谁炒的菜,好吃不好吃。”王鹏飞笑着说,去粥屋炒菜已经成了他生活的一部分,只要爱心粥屋在,他要一直为大家去炒菜。

## 集中供热雪天连夜施工



在市区解放路,集中供热工程正在施工。(本报记者王艳彬摄)

本报讯(记者 王艳彬) 12月13日夜,风雪交加,我市民生工程——集中供热施工现场仍热火朝天。为了争取让沙北市民早日用上集中供热,工人正在连夜施工。当晚11点半,在市区黄山路热力管网工程施工现场记者看到,吊车正慢慢地将热力

管道放到已经挖好的沟槽内,旁边的工作人员在认真地调节着管道位置。管道放置完毕,焊接工人赶紧对管道进行焊接。天空飘着雪花,工人的帽子、衣服上已经落满雪,但这丝毫没有影响他们的工作热情。“我们加紧一点,市民今年冬天就有用上集中供热,我

们现在冷点也值。”焊接工人王勇告诉记者。

记者了解到,黄山路热力管网工程的淞江路至辽河路段已完成安装管道500米;淞江路至牡丹江路段全长532米,已开挖360米,内管安装完成260米,外管安装完成200米;辽河路至海河路段全长432米,已下管200米并组织安装。海河路至黄河路段全长208米,已开挖完毕。

12月14日早上7点,在市区解放路热力管网工程施工现场,挖掘机正在挥舞着手臂挖掘沟槽。据施工现场负责人介绍,解放路热力管网工程是沙北区域实现南北联网供热的一条供热主管网,只有这里施工完成,才能实现与沙北电厂的连接。12月12日至31日将实施穿越淞江路口工程,施工期间附近道路白天通行,夜晚半幅封闭施工,也请市民理解并合理调整出行路线。

## 采购招标公告

招标编号:漯采谈判采购-2016-137号

漯河市政府采购中心受托对漯河市中级人民法院机关食堂服务项目进行竞争性谈判,欢迎符合相关条件的供应商参加本次招标活动。

- 一、项目名称:漯河市中级人民法院机关食堂服务项目。
- 二、本项目采购预算:人民币29.28万元整(报价超出预算价的视为无效报价)。
- 三、招标采购项目:机关食堂服务(详见谈判文件)。
- 四、投标人需要提交的材料和证件:1.供应商须是具有相应资质及服务能力的单位,开标时须提供有效的企业法人营业执照副本原件及复印件加盖公章;2.如法人代表参加开标会,须提交法人代表身份证原件和复印件;如委托代

理人参加开标会,须提交法人授权书原件,被授权人身份证原件和复印件;3.投标单位须为2015或2016年党政机关定点酒店,开标时须提供2015或2016年党政机关定点酒店合同原件及复印件加盖公章;4.投标单位须具有餐饮服务许可证,开标时须提供餐饮服务许可证证书原件和复印件并加盖公章;5.企业必须财务状况良好,单位信誉良好,企业法人无不良记录。开标时须提供法定部门提供的最近缴纳社保清单(不少于10人)原件和复印件加盖公章。6.本项目谢绝联合体投标,供应商应为独立供应商。以上材料和证件的缺项或不真实,其投标将会被拒绝。

五、投标保证金:投标人须提交投标保证金3000元,投标保证金可为转账、电汇等形式,不接受现金交款。

六、投标报名:时间:2017年12月14日至12月18日,每天上班时间(节假日除外)。地址:漯河市财政局东楼212室(地址:漯河市郾城区黄山路25号)。方式:现场报

名(投标单位须在漯河市政府采购网采购公告中自行下载谈判公告)。报名及谈判文件领取须提交的资料:1.有效企业法人营业执照复印件(须加盖本单位有效印章)。2.供应商授权书原件(授权书应包含项目名称、编号等信息,并由法定代表人签字)。3.被授权人身份证复印件。注:凡未按照上述规定要求报名的投标单位,其投标一切活动将会被拒绝。

七、投标人按要求制作投标文件一式三份(一正两副)。

八、开标时间:2017年12月19日(星期二)下午3:00

开标地点:漯河市财政局东楼213会议室

九、采购机构:漯河市政府采购中心

联系人:魏女士 电话:0395-3162276

具体内容详见漯河市政府采购网采购公告。

漯河市政府采购中心 2017年12月13日

